
YouGov Survey Results

Sample Size: 1729 GB/ 1027 French/ 1031 

German/ 1033 Danish/ 1017 Swedish/ 1013 

Finnish/ 1006 Norweigian Adults

Fieldwork: 18th - 28th August 2017

GB France Germany Denmark Sweden Finland Norway

Weighted Sample 1729 1027 1031 1033 1025 1013 1006

Unweighted Sample 1729 1027 1031 1033 1017 1013 1006
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At this point would you prefer that Britain stays 

in or leaves the European Union?

Prefer that Britain stays in the EU 43 32 49 62 56 51 37

Prefer that Britain leaves the EU 47 38 25 18 20 22 34

Don't know 10 30 26 21 24 27 29

You have said that you would prefer that Britain 

leave the European Union. If you had to choose, 

would you prefer that Britain left...

[This question was only seen by those who said 

that they would prefer Britain to leave the European 

Union]

Immediately 48 46 39 31 34 40 36

Only after Brexit negotiations are complete 47 50 59 59 60 53 57

Don't know 5 4 3 10 6 7 7

If Britain announced that it was now going to 

stay in the European Union after all, which, if 

any, of the following emotions would you feel? 

Please select up to three.

Angry 32 12 14 5 4 2 4

Relieved 32 15 23 36 30 34 18

Disappointed 30 15 7 11 11 13 19

Pleased 28 15 22 29 22 14 21

Worried 19 8 6 9 4 7 10

Delighted 18 8 15 13 9 13 10

Indifferent 6 23 12 11 16 9 20

None of these 3 9 10 9 7 18 7

Don't know 7 13 13 13 16 19 16
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